БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЋЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИЛЬ ЋАЙЛАУ КОМИССИЯЋЫ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ

РЕШЕНИЕ

от 27 июля 2020г. № 149/508-4

О регистрации Хисматуллина Тимура Назимовича, выдвинутого местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в г. Октябрьском кандидатом в депутаты Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №12 на выборах депутатов Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан пятого созыва 13 сентября 2020 года

Проверив соответствие порядка выдвижения Хисматуллина Тимура Назимовича кандидатом в депутаты Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан пятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/133-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, решением ТИК городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 19.06.2020 года №128/387-4 возложены полномочия окружных избирательных комиссий,

РЕШИЛА:

1.Зарегистрировать Хисматуллина Тимура Назимовича, 25 декабря 1987 года рождения, образование высшее, работающего Индивидуальным предпринимателем «ИП Хисматуллин Тимур Назимович», проживающего в городе Октябрьский Республики Башкортостан, члена ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинутого местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в г. Октябрьском, кандидатом в депутаты Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №12.

Дата и время регистрации «27» июля 2020 года в 12 час. 50 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение разместить на официальном сайте городского округа город Октябрьский в разделе «Территориальная избирательная комиссия».

Председатель территориальной избирательной комиссии

В.А. Старостин